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授業参観、学校開放、学級通

信、学校通信等で学校をよく知

ることができる。

子どもは学校へ行くのを楽しみ

にしている。

学校は、分かりやすく楽しい授

業を行っている。

学校は、保護者、地域と連携し、

子どもの教育にあたっている。

評価項目

学校は、学校の教育方針を分か

りやすく保護者に伝えている。

学校は、子どもを「落ち着いて考える

子」「思いやりがあり助け合う子」「健

康で体をきたえる子」に育てようとし

ている。

学校の雰囲気がよく、子ども一

人ひとりが大切にされている。
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平成二十四年度の広小学校の教育活動を振り返るにあたり、今回も保護者のみなさまにアンケートをお願いして、この一年間の広小の実践を評価していただきました。ご協力ありがとうございました。
１０５名の保護者の方より七項目についてＡ～Ｄの４ランクの評価の回答をいただきました。その集計結果を報告させていただきます。
七つの項目におけるＡ～Ｄの評定数を左の表に示すとともにその割合（％）をグラフに表しました。

どの項目もＡないしＢの評価が九十％を超えており、多くの保護者のみなさんが、おおむね肯定的に評価して下さいました。このことは今後の取り組みの励みになるところです。

しかし、その内容をよく見てみると、項目１，２，６，７については、Ａ評価が五十％を下回っています。そして、どの項目でもＣ及びＤの評価数が昨年度より若干ではありますが増加しているのです。このことは今後の取り組みの課題としてとらえていく必要があると考えています。
また、項目５についてはＡ評価が多い反面、Ｃ，Ｄ評価も多いという結果になっており、「学校が楽しい」という学校生活の支えの根源に関わる課題であるいうことから重要視する必要があります。さらに、項目６「分かりやすく楽しい授業」については、昨年度も課題としたのですが、まだまだ充分ではなく、課題解決がなされていないといえます。そのため今後も引き続き課題としておさえ、来年度もよりいっそう授業改善のために努力して「楽しい授業」「分かりやすい授業」を実現していかなくてはいけないと考えています。
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	ご感想
	主に広小学校の教育活動を評価してくれている内容をあげています。

	・項目１・２については、「そうなんだろうなあ」くらいで、あまり伝わってこないように思います。でも、子どもは学校が大好きですし、年末にはお餅つき大会やドッジボール大会等、先生方の忙しい時間をさいて大会を開いてくれていることに対しては、とても感謝しております。ありがとうございます。

・「学力と生き抜く力をどうつけるか」関心があります。我が子を育てるのは大変難しい。学校のご助力をよろしくお願いいたします。

・いつも広小学校の教育に携わってくださりありがとうございます。私たちの子どもの頃とは違い、現在では教育の場においていろんな事が求められていますが、人権や命の尊さ・大切さなど、勉強以上に大切なこと、広小学校は力を入れてくださっていると感じます。

・いつもお世話になっています。広小学校はとても子供達にとって良い学校だと思っています。子供達が持てる力を十分に発揮しやすい環境を作ってくれているので感謝しています。今後もよろしくお願いいたします。

・日頃から子供達に御指導いただきありがとうございます。広小は雰囲気がよく先生達にも恵まれ子どもも学校が大好きなので、これからも子供達が楽しい学校生活が送れる様よろしくお願いします。
	・体力向上に努めているし、とてもいいことだと思います。

・学年を越えてみんなの先生が子供達のことをよく知ってくださり、よく見てやってくれているなあと感心しています。子供達も学校の話を良くしてくれ楽しい様子がわかります。

・一人一人をとてもよく見てくれていると思います。担任の先生の負担が大変でないか心配です。

・早朝の練習や放課後の練習など何を取り組むにしても、一生懸命熱心に取り組んでいただいていると感じます。・また、欠席の電話をかけたときも一声をかけていただき、「熱はどうですか？」など気にかけてもらえると感じ嬉しく思います。

・今、体罰が問題になっていますが、やはり保護者との信頼関係が大切だと思います。家庭訪問以外では、あまり先生と話す機会が無いので、時間が無いと思いますが、家庭訪問の時間を大切にしてください。先生ありがとうございました。感謝しています。

・いつもご指導ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

・冬は暖房を入れてほしいそうです。いつも熱心に指導いただき、本当に感謝しています。6年間ありがとうございました。

	ご意見と見解・考え
	広小の取り組みに対する意見や改善の提案等、あわせて広小の見解、考えをあげています。

	・先生の前以外で、子ども達はあまりあいさつをしないように思います。もう少し自然にあいさつできると良いと思いました。

・用事があり学校に電話すると、電話に出てくれた先生の態度が悪かった。

・冬は暖房を入れてほしいそうです。

・せっかく空調機を設置したのだから、あまりに寒いとき「授業中の時」は温かくしてあげてほしい。寒い時期の今、冷たく乾燥した空気の中だと、インフルエンザ菌が猛威をふるいます。感染拡大にもつながると思います。

・朝早くいくことや絶対参加などの決めつけが多い。

・学級だよりに、いつも子供達の写真を載せてくれていますがほとんど真っ暗で見づらいです。子供達の表情をみたいのに・・・

・スポーツ関係の行事を全員参加ではなく希望者のみ参加にしてはどうか？特に思ったのは、水泳記録会ですが、苦手そうな子も参加していて、タイムも速いわけでなく、他校の参加者や保護者からすると、時間もかかり迷惑ではないかと思います。

・働いている保護者にとっては、日曜参観があればいいと思います。

・父親参観があればうれしいです。
・ＰＴＡ役員選出について、毎年選出されていない方から選出するようにしていただきたい。連続で選出されたり、とび年で選出される方の前に、未選出の方が子どものためにも選出されるべきだと考えます。
	・相手の方が気持ちよく感じるあいさつができる子をめざして引き続き取り組んでいきます。ご家庭でも協力をお願いします。

・電話の対応について、ていねいな対応ができるよう職員で話し合いました。

・暖房の方は、朝の気温が１０度以下の場合は、大休憩あたりまでをめどとして使用しています。天候の具合で、午後になっても気温が上がらないときは使用しています。
・広小学校では、みんなでがんばることを大切にしています。用があるとき等、無理に参加を強制することはありません。

・できるだけ見やすい紙面にと、担任は工夫しています。今後、写真も精度が上がるように印刷上の工夫をしていきます。

・習い事や家庭の事情により参加していない児童もいます。学校の方針として、苦手なことにも挑戦する、そしてみんなでそのがんばりを認め合うことを大切にしています。知・徳・体のすべての面で機会を利用して子ども達の力を伸ばしていきたいと考えています。

・日曜参観を今後の課題として、全保護者の皆様の意見を聞かしていただいた上で検討していきます

・ＰＴＡの役員、地区委員、学級委員さんの選出について、これまでも検討してきているのですが、さらに役員会等で検討していただきます。
	・子どもの体力向上は大切なことだとは思いますが、もっと勉強に力を入れてほしいです。それと大人は子どもの鏡です。先生の口の汚さが子どもに反映しているのでは？広小の子どもは言葉遣いが悪すぎます。先生は本当に注意しているのでしょうか？
・こういう評価を書いて何か意味があるのか疑問です。学校どうこうより先生の教育方針や思いやりが大切だと思います。暴力をふるうにしても、愛情なのかどうかとか、子どもから聞くのとはちがう部分があるので。

・音楽会でのことですが、地域の方々もいっしょに歌う曲の歌詞について、大きく掲示されているのは、立った児童たちで見えず、プログラムのそれは照明を暗くしているので見えないと、年配の方からの意見がありました。一考くださればと思います。

・今年度は日にちの関係上仕方なかったと思いますが、運動会の開催が早すぎたと思います。なかよし子ども園等との調整やあとの行事との問題はあるかと思いますが、もう少し遅らすことはできないでしょうか？９月に入っても暑い日が続き、運動会の練習が厳しい日もありました。どうしても行事が多くなる2学期前半ですが、もう少し余裕のあるスケジュールをお願いします。
・運動会は土曜日に行い、日曜日・振り替え休みは連休としてほしい。
	・体力向上が保護者の方々の目には強くうつっているようですが、学力向上が最大の努力点として取組は進めています。授業はもとより朝学習・放課後の補習学習・長期休業中の補習などもしっかり取り組んでいます。言葉については、気をつけて子どもたちへの言葉がけをしていくよう引き続き取り組んでいきます。

・保護者から意見を聞くことにより、子どもたちにより良い環境で豊かに成長してほしいという願いから、評価をお願いしています。気になることがありましたら、直接担任等にお伝えいただければありがたいです。

・プログラムに印刷している歌詞については、照明調節により見えやすい明るさにしていきます。大きい歌詞については、よく見えるように工夫してみます。

・広小学校の運動会は、９月最終の日曜日としています。ただし広祭り・広祭り前日の事もあり、今年度のように３０日が日曜日の場合は、雨天順延も考慮して、最終日曜ではないのですが２３日を運動会とさせていただきました。暑さ対策として、練習時からこどもたちが待つ場所にはテントを張り、練習の合間にはこまめにお茶など水分を取るように配慮して練習をしています。
・保護者の方の仕事の業種などにより土曜日は仕事という家庭もあるそうです。参観と同じく、全保護者の意見を聞きながら検討していきたいと思います。
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評価及びご意見ご感想をお寄せ下さった保護者のみなさまにはありがとうございました。これらご意見等を真摯に受け止め、来年度の広小学校の教育活動の充実につなげてまいりますので、引き続きご支援下さいますようお願いします。
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